ETP

&%

e AR
Roaten

Republica de Mocambique
Ministério da Educacio e Desenvolvimento Humano

» of ome Y q-:-:—; N
USEWMASCARR

Instituto Nacional de Exames, Certificaciio e Equivaléncias

Exame de Admissdo de

Curso Médio Matematica

\ 7™
\ L

120 Minutos
Ano 2022

alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas.

Este exame contém quarenta (40) perguntas com 4 alternativas de resposta cada uma. Escolha a ]

O quociente da divisiio de 220765 por 659 é...
A 315 B 325 C 335

: . . 1
Qual dos niimeros seguintes representa o niimero m?

AT B 7’ 1
Qual dos quatro nimeros que se seguem ¢é o menor?

A % (B(%)z C é

Qual é o valor de x, na proposigio % e
AT B8 c)9

A soma 1—[-2+(-1+4)+(-3-D]+(-1) vale...

Al B2 C3
O valor da expressio (2—4)’ x1—(-1)>+3+1" é...
A8 BS C-2
Qual é o dobro de —17?
A -2 B -1 Cl1
4 -2
Asoma — L —CD " yape. .,
]0 +3-1 x(_])ll
A — B - 2
3 2 € -3
. . 2
Racionalizando o denominador —=——, tem-se...
V8 -2
-8 +2 _
A J§+2 B " N
2 2 >

D 345

D 10

D 4
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10,

14.

16.

17.

20.

1N
(3]

Qual dos seguintes nimeros ¢ irracional?

A 0,49 B J4.9 C J49 D 4900

A solugiio de 4-6x<~26...

A xs-] (B x=1 Cax=l D x>
Num determinado bairro, 30% dos cidaddos Iéem o jornal A ¢ 90% Iéem o jornal B. Sabendo-sc que todo o
cidadio ¢ leitor de pelo menos um dos jornais. Qual ¢ a percentagem de cidadios que leem ambos os
jornais?

A 40 B 30 C 20 D10

y " 1 .
Na equagio /3" = 3 qual ¢ o valor de x?

A-5 B -3 Cl D 4
Qual ¢ o valor da soma 2log,* +log,'?

A4 BS C6 D 8
Qual é o valor que satisfaz a condigiio log, "™ =1?

A2 B 4 C6 D 8

Qual das seguintes opgdes ¢ equivalente a a?
2 8 2 12
A a xa’ Bda+a' Cd¥+a Da’—a

Qual é o volume de um cubo cuja aresta mede 4m?

A 16m’ B 64m’ C 128m’ D 256m’
Se os dngulos externos de um poligono regular medem 24°, entiio o namero de lados desse poligono
é...
Cov 4 2 )
Qual ¢ o valor de y na figura ao ladoo /\/mn
A y=90° C y=110 ; -
B y=100° D y=120° -

Resolvendo em x, a solugdo de —2x—-5y=4 é...

5y Sy Sy Sy
=2 -— B X:Z‘F_ Cx:—z-{-— -
A X 5 ) 5 D x=-2 5
. -Sx+3y=-7
1al é a solucio do snstcma{ 2
o 3x-2y=5
A (-1;-4) B (-1,4) C (4:-1) D (~4:-1)
2
Simplificando a expressio = 218.\- +81 , obtém-se
¥ —0x se...
A x+9 B xX+9 c -9 -9
x 9 v D
X
Qual ¢ a factorizagio correcta do polindmio x* - 28 xv+196 7
3 N s .
A (14-x) B (x+14) C (x-14) D (1445
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24, Qual ¢ o valor da hipotenusa, num triingulo rectangular cujos catetos medem respectivamente, 3 ¢ 5
unidades?

A V76 B V53 c D J%

Num circulo de raio r, sejam d o diametro, P o perimetro ¢ A a drea. Qual das seguintes igualdades ¢
verdadeira?

to
N

A A P P
A ~ =1 —= =7 D —=nx
2re B 2r d N 2r i 2d
26.  Qual das opgées representa as medidas de um tridingulo rectangular?
Adllel2 B 7,12¢13 C912¢cl5 D 6;13¢16

27. Considera os intervalos A =]-0;7[ ¢ B=[2;+e[. Qual dos seguintes intervalos ¢ igual a AUB?
A ]-0:2] B |7:2 C [+ D |- +o]

28. Considera g uma fungio definida por g(x)=-3x+5. Qual é valor de f(-1)?
A =T B -2 C2 D 7

29. Considere f uma fungdo de proporcionalidade directa. Sabe-se que f(—2) =12. Qual das igualdades

seguintes define a fungio f?

A f(.\‘)=% B f(x)=6+x C f(x)=-6x D f(x)=-6-x

30. Qual dos pares ordenados (x; y)seguintes ¢ soluciio da equacio 2x=13—p?
A (53) B (3:5) C (-35) D (-5:3)

31. A expressio (x—3)* +5x ¢ cquivalente a...
A ¥ +x-9 B x*-x-9 C x*-x+9 D x*+x+9

32.  Quais sio as raizes da equagio x’ +7x+6=0 ?
A x={1,-6} B x={16} C x={-16} D x={-1-6}

Na figura estdo representadas as fungdes / ¢ s. Responda as preguntas 33, 34, 35, 36, 37, 38 e 39.

33. O dominio de s é...

AN . /"I
A xe|i3 C xe]-3;+0| ) = h(\)
B xe]0.3] D x e]-oo;+o0f / \
f
7 2\ ,
34. A equagiio do eixo de simetria de s ¢ ... 0 /1 /3 .
A x=3 C x=-1 ‘r"l #

B '\'—_-2 D x=-3 }f ' S(.\‘}\

35. Qual é a expressio analitica de s ? ,1 \
A j(x)z—_r:+4x-3 C s(x)=x"+4x-3 y 3 \
. /|
B 5‘()&'):—_(3_.4.'(-4-3 D .\‘(_\‘);:_\" —4y+3 ' |.‘ \
3 4
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36.

37.

38.

39.

40.

Qual ¢ a expressiio analitica de 1?

A h(x)=x+3 B h(x)=-x+3 C h(x)=-x-3 D i(x)=x-3
S(.\‘) > I(x) para...

A xelo3 B xe]-00] C x €]0;+00] D x e ;3[
Quais siio as coordenadas do vértice de s(x)?

A V(1;3) B V(31) c v(21) D V(1;2)
Qual é o contradominio de s?

A yel-o-] B ye[-1;+o0] C y e [l;+oo D yel]-xl]

Considere k£ um niimero natural e sabendo que 10 é o valor exacto da média aritmética dos nameros 9, 10,

12, 13 ¢ k. Qual ¢ o valor de £ ?
AS B 6 Cc7 D8

FIM
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